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3105_015_01 Jemčina 
 

Podklady 

• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 
vod 

• Telefonický rozhovor s vedením obce Hatín 
 
Jemčina je místní částí obce Hatín. V místní části je trvale hlášeno 35 obyvatel (rok 2001). 
Obec předpokládá do budoucna pokles počtu trvalých obyvatel. V místní části je velké 
množství rekreačních zařízení, obec předpokládá do budoucna  výrazný vzestup počtu 
rekreantů. 
Místní část leží v CHKO Třeboňsko. 

Vodovod 

V místní části Jemčina není vybudován vodovod pro veřejnou potřebu. V místní části je 
využíváno více soukromých zdrojů, z nichž jsou obyvatelé zásobováni vodou sdruženými 
přípojkami.  Sdružené vodovodní přípojky nejsou zdokumentovány.  
Obyvatelé nepřipojení na sdružené přípojky jsou zásobováni z domovních studní.  
Množství vody ve studních je nedostatečné a její kvalita není dobrá. Nevyhovuje z hlediska 
množství Fe, Mn a dusičňanů. 
 
Zdrojem požární vody v obci je rybník. 
 
Část vodovodu je majetkem firmy 1. Jihočeská zemědělská a.s. Třeboň, část je majetkem 
obyvatel. Majitelé si své sdružené přípojky provozují sami. 

****** 

Obec Hatín má záměr vybudovat v místní části vodovod pro veřejnou potřebu. V roce 2009 
bylo vydáno územní rozhodnutí na trasu vodovodu Jemčina, která předpokládá napojení na 
skupinový vodovod Hamr v prostoru letního tábora Bateria Slaný u jezu Jemčina na 
Nežárce. Budou postaveny nové rozvodné řady a nové přípojky do nemovitostí.  

Kanalizace 

Místní část Jemčina nemá v současnosti vybudovaný systém veřejné kanalizace. Všechny 
odpadní vody jsou zachycovány v septicích, zde jsou přečištěny a dále vypouštěny do 
povrchových vod a v žumpách na vyvážení.  
Dešťové vody jsou odváděny systémem příkopů, struh a propustků do Hatínského  potoka. 

****** 

S ohledem na velikost obce (35 trv. hl. obyvatel) není investičně a provozně výhodné 
budovat čistírnu odpadních vod a kanalizační síť. Proto bude nezbytné zajistit přebudování 
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stávajících septiků na septiky vícekomorové s následným dočištěním. U větších rekreačních 
objektů je nutné zbudovat mikročistírny.  
Obec bude připravovat projekt kanalizace a čistírny odpadních vod pro trvale bydlící 
obyvatele a pro objekt zámku Jemčina. 
 


